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Szelektív fesztiválok: turnézik az ÖKO-Pannon 
road show-ja 

Az idén több jelentős zenei, kulturális és sportfesztiválon szelektíven 
gyűjthetik a hulladékot a látogatók. A csomagolóanyagok gyűjtését és 
hasznosítását koordináló ÖKO-Pannon Kht. segíti a Sziget Fesztivált, a 
soproni Volt Fesztivált, az Extrém Sportszigetet, valamint a nemrégiben 
kezdődött Gyerekszigetet abban, hogy a rendezvényeken megvalósuljon 
a szelektív hulladékgyűjtés. A kht. a fenti fesztiválok mindegyikén részt 
vesz szelektív hulladékgyűjtési road show-jával is, hogy több százezer 
fiatallal ismertetesse meg a csomagolási hulladékok gyűjtésének és 
hasznosításának helyes gyakorlatát. 

A Gyerekszigeten, az Extrém Sportszigeten, a Volt, valamint a Szi-
get Fesztiválon a látogatók számára a műanyag PET-palack és az 
aludobozok külön gyűjtésére van lehetőség az alkalmi gyűjtőszigeteken, 
amelyek működtetését az Etalon Kft. végzi a KvVM és az ÖKO-Pannon 
Kht. közös támogatásával. A rendezvényeken keletkező műanyaghulla-
dék kezeléséről a Feparec Kft., az alumínium italdobozok begyűjtéséről 
pedig a Loacker Kft. gondoskodik. 

A szigetlakók már évek óta szelektálnak, idén pedig a többi itt felso-
rolt rangos fesztivál résztvevői is csatlakoznak a hasznosítható hulladé-
kok külön gyűjtéséhez. A tavalyi Sziget Fesztivál látogatói összesen 9 
tonna műanyagot és 600 kg alumínium italdobozt gyűjtöttek a szelektív 
gyűjtőedényekben, és az idei Sportsziget eredményei is biztatóak.  

Az ÖKO-Pannon Kht. által koordinált lakossági szelektív hulladék-
gyűjtési rendszerben ma mintegy 3,5 millió lakosnak van lehetősége 
anyaga szerint külön válogatva gyűjteni az otthonában képződött cso-
magolási hulladékokat. A kht. rendszerében tavaly lakosonként – átlago-
san – 8 kilogramm hasznosítható hulladék gyűlt össze, amely jó ered-
ménynek tekinthető, igaz még elmarad az EU tagországok átlagától. A 
felzárkózás csak a szelektív hulladékgyűjtés módszerének oktatásával 
és a minél szélesebb körben való népszerűsítésével érhető el. 

„Az ÖKO-Pannon Kht. kiemelt fontosságot tulajdonít annak, hogy a 
környezettudatos magatartást életszerű környezetben mutassa be a la-
kosságnak, ezen belül is a fiatalok széles tömegeinek” – mondta 



Pribelszki Edina, az ÖKO-Pannon Kht. kommunikációs csoportvezetője. 
„A látogatók százezreit vonzó fesztiválokon a fiatalok ismeretei hulladé-
kok különválogatásáról a gyakorlat révén szokássá válnak, és ez a cse-
lekvési forma mindennapjaik természetes része lesz” – tette hozzá. 

Bővebb információ az ÖKO-Pannon Kht.-ről: www.okopannon.hu  
 

(Az ÖKO-Pannon KHT. sajtótájékoztatója Budapest, 2005. június 24.) 
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